



巡礼社会美育空间 展示丰硕美育成果

美育空间 MEIYUKONGJIAN

杰础艺术课堂：个性创作不设限

杭州杰础文化艺术,自2011年起便扎根于这片文化底蕴深厚的城市,专注于少儿美学培育。作为一家深耕艺术教育领域的专业机构,杭州杰础文化艺术拥有一支由资深艺术教育专家组成的教学团队。这些老师们不仅拥有多年的艺术教育实践经验,更怀揣着对艺术无尽的热爱与执着,他们深知每一个孩子都是独一无二的个体,因此,他们致力于将这份对艺术的深刻理解与尊重,融入到每一堂课程中。

针对不同年龄段的青少年儿童,杭州杰础文化艺术精心策划了一系列当代艺术课程,这些课程不仅涵盖了传统艺术的精髓,更以当代艺术为桥梁,引领孩子们突破材料的界限,探索艺术的无限可能,每一门课程都注重个性化教学。

在这里,孩子们不仅仅被鼓励去学习传统艺术技巧,更重要的是,他们被赋予了自由选择的权利。以当代艺术为切入点,巧妙地融合了绘画、雕塑、摄影、数字艺术等多种综合艺术媒介,为孩子们搭建了一个宽广的艺术舞台。在这个舞台上,他们可以自由地挥洒创意,无拘无束地表达自我,每一次创作都是一次心灵的释放与成长。



雅存轩：笔墨传情，风雅共育新苗

笔墨流转间,香气四溢,不仅承载着艺术的灵魂,更让风雅之趣得以跨越时空,永恒流传。正是在这份对传统文化的深情厚谊与崇高敬意中,雅存轩艺术培训有限公司于2018年应运而生,其名字由著名画家楼有刚先生亲自赐予,寓意“笔墨见风骨,雅韵永留存”,寄托了将中华传统书画之美世代相传的美好愿景。

雅存轩艺术培训,不仅深耕于书画技艺的传授,更致力于将这份蕴含深厚文化底蕴的艺术形式,以独特而富有魅力的方式呈现给每一位渴望探索美的孩子。在这里,中国书画特有的风格与浑厚的文化内涵被巧妙融合,成为孩子们修身养性、提升个人素养的宝贵资源。通过系统而专业的培训,孩子们不仅能够掌握书画的基本技巧,更能在潜移默化中学会欣赏美、感知美,逐步培养起一双发现生活之美的眼睛。

更为重要的是,雅存轩艺术培训不仅仅满足于传授技艺,更鼓励学员们勇于突破自我,将所学知识转化为创造力,用自己的方式去诠释美、创造美。在这个过程中,每一位学员都是独一无二的艺术探索者,他们的每一次尝试与突破,都是对美的深刻理解与再创造。雅存轩深知,陪伴与引导对于学员成长的重要性,因此,他们始终与学员并肩同行,在书画艺术的道路上相互激励、共同进步,共同书写着属于自己的艺术篇章。

